
Il montaggio del prodotto deve essere eseguito da personale specializzato.
 The mounting of the product it must be realized from skilled personnel.

Rev. 01

Immagine usata a fini esclusivamente illustrativi - Images used for illustrative purposes only

 MANUTENZIONE E PULIZIA: AVVERTENZA - MAINTENANCE AND CLEANING: WARNING
 PARTI ANODIZZATE  e/o LEXAN:  NON USARE sgrassatori a base acida o alcalina. Usare saponi neutri. Lavare a moto fredda, mai calda. No idropulitrice.
 ANODIZED and / or LEXAN PARTS: DO NOT USE acid or alkaline based degreasers. Use neutral soaps. Wash on a cold bike, never hot. No pressure washer.

CA503ISTRUZIONI
INSTRUCTIONS

5
M6x95

 

3x

5
M6x105

 

 

SPINA /PIN

OR

OEM

OEM

LEGENDA / LEGEND

Rimuovere la guarnizione, eliminare le tracce residue, pulire e/o sgrassare.
Remove the gasket, remove residual traces, clean and/or degrease.

Bloccare con frenafiletti: L= Leggera - M= Media - S= Forte
Lock with the threadlocker: L= Light - M= Medium - S= Strong

5
M6x30

 

6x

TBTB
Pasta per guarnizione originale Ducati (ThreeBond)
Ducati liquid gasket deal (ThreeBond)

(NON FORNITA / NOT SUPPLIED)

NOTA / NOTE
Mantenere boccola e guarnizione OR OEM nelle loro posizioni
Keep The bushing and gasket OR OEM in their seat
 

Installare secondo prescrizioni del cotstruttore
Install according to the manufacturer requirements
 
 

Parte della dotazione originale
Original equipment manufacturer's partOEM

4
M10x1

 

 

CAC**
VENDUTO SEPARATAMENTE

SOLD SEPARATELY

5
M6x16

 

3x

OEM


